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Comune di residenza
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Quesito 4.  

 

Quesito 5.  

 

Quesito 6.  

Le chiediamo di dare un giudizio di gradimento da 1 a 5, dove 1 è il voto minimo e 5 il voto 

massimo, agli SPETTACOLI TEATRALI e agli EVENTI della nostra stagione (se visti). 

71 risposte 

PROSA  

  

Altro
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Libero 
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11%

Imprenditore
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Studente
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Disoccupato
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Casalinga
4%

Professione
71 risposte
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MUSICAL  

  

DANZA  

 

 

CONCERTI  
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EVENTI SPECIALI  

  

TEATRO DELLA CITTÀ  

  

TEATRO RAGAZZI  
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La Bella e la Bestia



Quesito 7.  

 

Quesito 8.  

 

Quesito 9.  

(se hai risposto no) Perché secondo te non è stata sufficiente? 3 risposte 

- maggiore pubblicità sugli eventi 

- C'è bisogno di una cassa di risonanza più adeguata e funzionale, tolti i canali on line. 

- Non arrivano i libretti informativi in paesi come castel frentano e limitrofi  

Quesito 10.  

Cosa le piacerebbe trovare nel programma della PROSSIMA STAGIONE TEATRALE? 

47 risposte 

- Luca Argentero 

- Balletto 

- Luca Argentero, Lino Guanciale 

- La vostra bellezza 

- Musical 

- È gia’ varia 

- Almeno uno show musicale 



- Mi piacerebbe trovare la compagnia Elledieffe, che manda avanti, attraverso Carolina Rosi, la 

tradizione eduardiana. 

- Classici 

- Prosa 

- Un audio di sala migliore. 

- Va benissimo così molto poliedrico 

- FILIPPO GIARDINA 

- Lina Sastri 

- Non saprei, sono appassionato di teatro e amo tutti i generi. 

- Più spettacoli di danza 

- Mi piacerebbe trovare commedie popolari 

- Pirandello 

- Musical 

- Prosa - Danza 

- Musica leggera 

- Opere musica 

- Più musical e concerti 

- Io sono un'amante del teatro, e non ho nessuna preferenza, mi vanno bene le scelte che fate voi  

- Un concerto di Ron 

- Qualche spettacolo di Danza/musical in più 

- Siete bravissimi così!!! 

- Balletti e opera 

- La stagione teatrale quest'anno è stata ottima, mi piacerebbe solo avere più musical. 

- Oblivion 

- “Pesce d’Aprile” 

- Musical, balletti, prosa e concerti 

- Musica 

- Tragicommedia 

- Inserire qualche spettacolo più leggero 

- Mi fido di voi 

- Più musical 

- Commedia brillante 

- Prosa più gioiosa 

- Qualche spettacolo teatrale più leggero 

- Musical 

- Le vostre proposte sono superlative 

- Visto i tempi...prosa leggera. Più comicità 

- Perché ci sarà!? 

- Teatro in lingua inglese, Repertorio Shakespeariano 

- Prosa- musical concerti 

- Qualche commedia napoletana vedi il grande Eduardo 

Quesito 11.  

Quanto si ritiene soddisfatto dei seguenti servizi (gradimento da 1 a 5) 

71 risposte 



  

  

 

 

Quesito 12.  

Suggerimenti o segnalazioni 

17 risposte 

- Continuate così!!! 

- Promuovere sconti e matinée per studenti 

- TORNATE PRESTO! 

- Gradirei più teatro contemporaneo 

- L'audio non è sempre dei migliori 

- A volte fa molto caldo durante gli spettacoli e i bagni spesso sono sprovvisti di materiali per 

igiene 

- Siete fantastici! 

- Gabriele deve sorridere di più 

- Bravi 

- Ok 

- Grazie per il lavoro che state facendo! Complimenti a tutti voi. 

- Più precisione nell'orario inizio spettacoli 

- Proiettarsi sempre al miglioramento ... 

- Nulla da suggerire 

- Massima puntualità di inizio spettacoli. Possibilmente riportare l'inizio spettacolo alle 20.30 

- Resilienza e resistenza!!!✊🏻 

- Non per essere polemica, ma tra le voci delle professioni esiste anche infermiere giusto per 

rimanere anonima 
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Pulizia del Teatro


